



## Руководитель следственного управления совместно с членами Общественного совета при следственном управлении провел с учащимися кадетского класса урок мужества



Руководитель следственного управления Никешкин Владимир Анатольевич совместно с членами общественного совета, героем СССР, генерал-майором милиции в отставке Плугиным Юрием Константиновичем, кандидатом юридических наук, профессором института по кафедре уголовного процесса и криминалистики Академии ФСИН России Прысем Евгением Владимировичем и Заслуженным работником культуры РФ Крючковым Андреем Петровичем провел с учащимися кадетского класса МБОУ "Школа №7 «Русская классическая школа» урок мужества, посвященный празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В ходе беседы руководитель следственного управления рассказал о состоянии преступности в регионе, целях и задачах, которые стоят перед ведомством в современных условиях. Особое



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

внимание уделит внешнеполитической обстановке и специальной военной операции, целью которой является защита людей Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей от геноцида со стороны киевского режима.

Затем выступил Юрий Константинович, который рассказал о своей служебной деятельности в должности начальника отдела уголовного розыска, подробно остановился на службе в Афганистане в качестве старшего советника командующего царандоя (местной милиции) провинции Бадахшан. Стоит отметить, что Ю.К. Плугин является единственным Героем СССР, проживающим в Рязанской области.

Прысь Евгений Владимирович рассказал учащимся о том, что все времена люди вкладывали в понятия «долг», «честь», «мужество», «патриотизм» всё самое положительное и ценное. В нашей стране очень много героев, подвиги которых нужно знать и помнить, уважать память предков, которые создавали наше единое многонациональное государство.

Такие встречи очень важны для подрастающего поколения. Ребята из первых уст узнают о лучших ратных традициях российского воинства, о подвигах, совершенных соотечественниками, гордятся, что являются современниками героев, понимают, что нет более значимой и благородной миссии, чем защита Родины и своего народа.

## Изображения



28 Апреля 2023

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1785479>